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Marleen heeft 48 rondjes gelopen.
De modus is 14 rondjes.
¢ Het totaal aantal rondjes van de 19 leerlingen s 397.

Het gemiddelde aantal rondjes = % =209.

d Van de 19 leerlingen is de 1 *2"3 = 10° leerling de middelste.
De mediaan is 18 rondies.
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b Van de 24 vaders is de totale leeftijd 1183 jaren.

De gemiddelde leeftijd is % =493 jaar.

De modus s 41 jaar.
1424 _ 55

a e

2
De middelste vaders zijn nr. 12 en or. 13.
Vader nr. 12 is 45 jaar en vader nr. 13 is 48 jaar oud.

De medi w: 465 ja

a Op het MOZATEKCOLLEGE geven 21 docenten les.
b De modus op het MOZATEKCOLLEGE is er niet.
¢
d

¢ Ook op het OLYMPIACOLLEGE is er geen modus.
De gemiddelde leeftijd op het MOZAIEKCOLLEGE =
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I 2 Erdeden 160 vierdeklassers mee.
b De minimale score is 10 en de maximale score is 55
€ 50% van 160 is 80. Dus 80 vierdeklassers hebben meer dan 35 punten gescoord.
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PZ a De meeste spreiding is in januari.
b De minste spreiding is in oktober.
© Tnapril gebeurde datin 75% van de 64 jaar. Dat is in 64 : 100 x 75 =48 jaren.
d Tn januari gebeurde dat in 25% van de 64 jaar. Dat i in 64 : 100 x 25 = 16 jaren.
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In januari en in april vonden er overs

omingen plaats.
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Het minimum is 24, het maximun is 50. Er zijn 16 kandidaten.
_dd+dd
2

nr. 8 en nr. 9 zijn de middelste kandidaten. Mediaan = 4.
De middelste kandidaten van de 1° helft is (1° tUm 8°) zijn nr. 4 en nr. 5.
7+ 3

$39=38
9+72‘5 =12,5; dus de middelste kandidaten van de 2¢ helft (9° ¢/m 16%) zijn nr. 12
enr. 13 )
n 2 helft = 40£48 _ g7
b 7 van de 16 kandidaten zijn gezakt. Datis 100 : 16 7 = 43,8%.

mediaan 1° helft
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B Het minimun is 18 jaar en het maximun is 39 jaar. In totaal 7ijn er 66 moeders.
1466
5

,5; dus de middelste moeders zijn nr. 33 en nr. 34 en die zijn allebei 25 jaar.

De mediaan is 25 jaar.

De middelste moeder van de 1 helft is nr.
De mediaan van de 1 helft is 23 jaar.

De middelste moeder van de 2° helft is nr
De mediaan van de 2 helft is 26 jaar.
LEEFTIJD MOEDERS PEUTERSPEELZAAL

3B+1

=nr. 17 en die is 23 jaar.

34466
2

r. 50 en die is 26 j:

15 18 21 24 27 30 33 36 39 42
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B a Het diagram gaat over het brandstofgebruik in 5 versnellingen.
b Hij verbruikt dan 11 lter per uur.
¢ Bij 10 km per uur is het brandstofverbruik in de eerste versnelling het laagst.
d Hij rijdt in de 5° versnelling het zuinigst.
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a Ongeveer 128 jonge kinderen van 0 — < 5 jaar zijn opgenomen in het ziekenhuis.
b Er zijn 9 patiénien van 55 — < 60 jaar opgenomen op de Intensive Care.
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Tn 2003 waren er 3 038 758 allochtonen.

10,5% van het totaal is 3 038 758 : 100 x 10,5 = 319 070
Dus 319 070 allochtonen komen uit Suriname.

¢ De meeste allochtonen komen uit Indonesié en Duitsland.
Dat zijn 3 038 758 : 100 x 13 =395 039 mensen.

B2 a 1n 1900 was 61% van de bevolking ongehuwd.
b Dat zijn 5 miljoen : 100 x 61 = 3,05 miljoen mensen.
¢ In 2000 was 45% van de bevolking ongehuwd.
Dat zijn 15,9 miljoen : 100 x 45 = 7,2 miljoen mensen.

B a Sinds 1930 komt de groep ‘gescheiden’ voor.
b In 2000 was 100% — 95% = 5% van de inwoners gescheiden.
Dat zijn 15,9 miljoen : 100 % 5 = 0,8 miljoen inwoners.
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a 230 s het grootste getal in de tabel.
b 25 stapjes voor de verticale s is het beste.
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B & Erhebben nog 2 leerlingen 15 rondies gelopen.
b In klas 4T zitten 30 lecrlingen.
€ 15 en 24 rondjes komen 3 keer voor en de rest minder.
Dus er is geen aantal rondjes dat het meeste voorkom.

AANTAL RONDJES 4T

Klasse turven frequentie
0-<10 Vi 3
10-<20 W 10
20-<30 V4 12
30-<40 Vi 3
40-<50 7 2
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Het gemiddelde ciffer = 2X 491X T2 2 384 xR0 [ XABL2X82_814 g5

" 6x154+47x16+4x17+3x 18+ 1x 19 _ 343
E De gemiddelde leeftijd is brdxlled; =3k

6,3.
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a 235677789
b De modus is 7 met een frequentic van 3.
¢ De mediaan is het middelste getal, dus de mediaan s 7.
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Van de 15 getallen is de totale score is 303.
Het gemiddelde is
Er is geen modus, want 25 en 26 komen allebei 3 keer voor.
12121416 17 18 19 21 21 25 25 25 26 26 26

T

De mediaan is 21
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2x0+3x1+7Xx2+4x3+5x4+4x5+3x6_87 _

Het gemiddelde = : > =87_3,1 fouten.
b De modus is 2 fouten. 23T rAeS A3 2
¢ TOETS BIOLOGIE 4T
aantal fouten 0 ‘ 1 | 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5 ‘ 6
frequentie 2 ‘ 3 | 7 ‘ 4 ‘ 5 ‘ 4 ‘ 3

1¢t/m 2¢ 3¢t/m 5¢ 6 tUmi12  13tUm 16 17°Um21¢  22°U/m25°  26°t/m 28°

Van de 28 leerlingen hebben de middelste twee leerlingen nr. 14 en nr. 15 drie fouten.
De mediaan is dus 3 fouten.
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A = 3 teerlingen hebben het ciifer 4 gehaald.
3x442x5+4x6+3xT+6x8+1x9 _

124 _

et gem 3+2+4+3+6+1
Cijfer 8 is de modus.

Van de 19 leerlingen is de
De mediaan is het cijfer 7.

a
b Het gemiddelde cijfer =
¢
d

1951 _ 10- teerting de middelste leerling.

19

65.




